
Muz için piyasa oluşturmakta zorlandıkları-
nı söyleyen Başkan Kaya, “Ürün 60 li-

radan 10 günde 25-30 liraya kadar
düştü. Böyle bir çelişkiyle karşı-

laşmamak için muz piyasasını
geçici olarak fiyat liste-

sinden kaldırdık. Üre-
tici ile satıcı fiyatı ken-

dileri belirliyor. İthal muza
karşı daha sert tedbirler
alınması gerekiyor. İthal

muzun raf ömrü
uzun ama yerli üre-
tim sağlık açısında

çok daha güvenli” dedi.    3’TE

Alanya Hali’ndeki ürünlerin fiyatının derneğe ait
web sitesi üzerinden güncel olarak yayımlan-
dığını söyleyen Başkan Kaya, “Antalya’da hal ve
belediye dışında bir otel tedarikçisinin fiyat listesi
var. Burada 50 liralık bir ürüne 150 lira yazıyorlar.
Yüzde 50 indirim yapıyorlar ama hallere göre yine
pahalı. Bu durum maliyete, dolayısıyla otel
fiyatına yansıyor” dedi.

‘HALDE 30, TEDARİKÇİDE 140 LİRA’
Hal Derneği Başkan Yardımcısı Hilmi Sevil-
gen de örneklerle soruna dikkat çekti. Gün-
cel fiyat tablosunda domatesin Alanya Hali’nde
30- 60 TL iken otel tedarik fiyat listesinde 140 lira
olduğunu söyleyen Sevilgen “Kaliforniya biber hal-
de 150-250 TL, tedarikçinin listesinde ise bin lira. Pat-
lıcanın 20-30 lira arasında olmasına karşın otel tedarik
listesinde 150 lira. Elma halde 30-70 TL, tedarikçide 300
TL. Çok büyük bir fiyat farkı” dedi.                              2’DE
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TÜRKDOĞAN RESMEN AÇIKLANDI
MHP Alanya İlçe Teşkilatı’nda Mustafa Sünbül’ün görevi bırakmasının ardından
kongrede kimin aday olacağı sorusu yanıt buldu. MHP Antalya İl Başkanı Gü-
neş, “Liderimiz, Genel Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli Beyefendi’nin takdir
ve tensipleriyle ilçe başkan adayı olarak görevlendirilen Sayın Mustafa Türk-
doğan’a başarılar diliyor, kongremizin teşkilatımıza, Alanya’mıza ve partimize
hayırlı olmasını temenni ediyoruz” sözleri ile başkan adayını ilan etti. 3’TE

CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı, milletvekilleri ile
geldiği Alanya’da ilçe teşkilatını ziyaret etti. Alanya Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Özçelik’inde  katıldığı top-
lantıda Kamacı, Genel Başkan Özgür Özel liderliğin-
de partiyi iktidara taşıma hedefi doğrultusunda çalış-
maların kararlılıkla sürdürüleceği ifade etti.   4’TE

‘KAZIKLANIYORSUNUZ’Kaya, 

otelciyi 

uyardı

Türkdoğan, adaylık tebliğini aldı

Alanya Hal Derneği Başkanı Adem Kaya, Antalya merkezli otellere sebze-meyve  temin eden tedarikçilerin açıkladığı fiyat liste-
siyle Alanya halindeki fiyatlar arasında uçurum olduğunu, rakamlarla açıkladı. Kaya, “Daha ucuza Alanya halinde ürün var” dedi.

Hilmi Sevilgen ve Adem Kaya

Her tropikal kazandırmıyor

Alanya halinde AGC Yönetimi ve gazetecilerle buluşan Alanya Hal
Derneği Başkanı, soruları yanıtlarken tarım ürünlerinde görülen
fiyat dalgalanmalarının nedenini de açıkladı. Kaya, “Ülkemizde aci-
len üretim planlaması yapılması gerekiyor. Ürün yüzde 10 az ekil-
diğinde ya da fazla ekildiğinde fiyatlar değişiyor. Geçen yıl nisan-
mayıs aylarında domates 15-20 liraya kadar geriledi, üretici zarar
etti. Bu yıl aynı dönemde üretim düşüktü fiyat 140 liraya kadar çık-
tı. Devletimiz planlı üretim ile buna çözüm bulabilir” dedi.  2’DE

 3’TE

Muzaffer Gülsüm TÜRKELİ

*Mesele 
Mezuniyetler mi?* 

CHP Alanya'da buluştu

5 Temmuz’da yapılacak Alanya İlçe Kongresi öncesinde baş-
kan adayı olarak Mustafa Türkdoğan ismi kesinleşti. Türkdoğan’a
adaylık tebliği İl Başkanı Sadullah Güneş tarafından yapıldı. 

MHP’de aday Türkdoğan

İthal muz yerli üreticiyi zorluyor

Tropikal meyve üre-
timi konusunda da
yanıltıcı bilgiler ve-
rildiğini ifade eden
Kaya, özellikle pa-
paya üzerinden ya-
pılan yönlendirme-
leri eleştirdi. Kaya,
“Papaya yıllar önce
Alanya’ya getirildi
ve yetiştirildi. Her üretici bahçesi-
ne birkaç tane dikti ama karşılığı
yok. Manav günde 10 kasa muz sa-
tıyorsa, bir kasa papayayı bir ayda
satamıyor” dedi.      2’DE

‘Karar mercileri belli’
Türkler’de bulunan yeni halle ilgili so-
ruya yanıt veren Kaya, bu konuda tek
yetkilinin Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi ve Ticaret Bakanlığı olduğu-
nu belirterek, “İki kurum dışındaki
açıklamaları kabul etmiyoruz. Hal’in
gidip gitmeyeceği hususu başkası-
nı ilgilendirmez” dedi.              2’DE

A L K Ü
Üniversi-
tesi Rek-
törü Türk-

doğan’ın ko-
ordinatörlüğünde gerçekle-
şecek Yükseköğretim Ku-
rumları Sınavı'na Alanya’da
8 bin 934, Gazipaşa’da bin
350 girecek. Sıvan öncesi
açıklama yapan Rektör ve Sı-
nav Koordinatörü Prof. Dr.
Kenan Ahmet Türkdoğan,
YKS oturumlarında TYT’ye 8
bin 934, AYT’ye 5 bin 994 ve
YDT’ye bin 498 adayın katı-
lacağını bildirdi. Türkdoğan,
sınav güvenliği için tüm ted-
birlerin alındığını belirterek
öğrencilere başarı diledi ve sı-
nav süresinde sessizlik çağ-
rısı yaptı.

Eğitim kurumlarında yıl sonu telaşesi yaşandı.
Tüm okulların son sınıfları mezuniyet etkinlikleri
ile tatil moduna geçerken, Alanya Alaaddin Key-
kubat Üniversitesi’nin 2025-2026 Akademik Yılı
Mezuniyet Töreninde 2 bin 705 mezun öğren-
ci kep atmanın haklı gurunu yaşadı. Konaklı
stadyumunda düzenlenen mezuniyet töreni öğ-
rencilerin geçiş töreni ile başladı. Üniversite bi-
rincileri Dila Tapucu ve Meryem Hemrayeva di-
ğer öğrenciler adına konuşma yaptı.        5’TE

‘Üretim planlaması şart’

Sınav günü Mezuniyet haftası
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Alanya Hal Derneği Başkanı Adem
Kaya, gazetecilerin “Turizmcilerle
yaptığınız toplantının içeriği ne-

dir?” sorunu üzerine şaşırtıcı bilgiler ver-
di. Uzun yıllardır merkezi Antalya’da bu-
lunan gıda tedarikçileri tarafından sektöre
yönelik fahiş fiyat uygulaması yapıldığını
belirten Kaya, karşılaştımalı fiyat örnek-
leri ile detayları paylaştı. Kaya, Antalya’da
bazı otel tedarikçilerinin web sitesi üze-
rinden fiyat listesi açıkladığını, bu listedeki
fiyatların Alanya halindeki ürün fiyatları-
nın çok üzerinde olduğunu söyleyerek “An-
talya’da hal ve belediye dışında bir otel fi-
yatı ve fiyat listesi açıklıyorlar. Örneğin bu-
rada 50 liralık bir ürüne 150 lira etiket ko-
yuyorlar, yüzde 50 iskonto diyorlar, 75 li-
raya satıyorlar. Turizmciler bunu bilme-
diği için biz onları bilgilendirmek istedik,
toplantı düzenledik. Alanya halinde daha
ucuza ürün zaten var” dedi.

‘ALTYAPIMIZ HAZIR, 
HİZMET 

VEREBİLİRİZ’

Alanya’daki otellerin Alanya Hali’nden
ürün almak istemesi halinde altyapının ye-
terli oolduğunu söyleyen Kaya, “Şatlarımı
uygun, şu an yeterli hizmet verebilir. Te-
darikçilerin fiyat listeleriyle kamuoyunu
yanılttığını söylerken sebze-meyve sevki-
yatında gerçek maliyetin doğru görülme-
si gerektiğini düşünerek konuşuyoruz. Te-
darikçi bahçeden, tarladan, halden alıp de-
polarında ürünü işliyor. Otellere mal sev-
kiyatı yapıp hizmet veriyorlar ve bunu in-
dirimli ürün vermiş gibi gösteriyorlar.
Halbuki Alanya Toptancı Hali’ndeki fi-
yatların çok çok üstünde satıyorlar” dedi.

‘DOMATES HALDE 
30-60 LİRA, 

LİSTEDE 140 LİRA’

Toplantıda söz alan Alanya Avokado
Üreticileri Birliği Başkanı Hilmi Se-
vilgen’de Alanya halindeki günlük fi-
yat listesiyle Antalya merkezli otel te-
darikçilerinin açıkladığı ürün fiyat
listesini karşılaştırdı. Sevilgen, bu kar-
şılaştırmada bazı ürünlerde ciddi fiyat
farkları gördüklerini belirttirek şöyle
dedi: “Karşılaştırma yapalım dedik,
Antalya otel tedarikçileri için fiyat lis-
tesine baktık. Birde Alanya Sebze
Meyve Hali’nin fiyatlarına baktık. 19
Haziran 2026 tarihli Alanya Hal fi-
yatları ile 18 Haziran 2026 tarihli An-
talya otel tedarikçileri fiyat listesini kar-
şılaştırdığımızda domates Alanya Ha-
li’nde 30 lira - 60 lira arasında. Otel te-
darik fiyat listesinde 140 lira. Bu çok
büyük bir fiyat farkı.” Domates çeşit-
lerinde de benzer farkların görüldü-
ğünü ifade eden Sevilgen, Alanya ha-
linde kokteyl domatesin 35-60 lira, çeri
domatesin 20-70 lira, pembe doma-
tesin ise 10-30 lira aralığında olduğu-
nu söyledi. Antalya otel tedarikçileri
için hazırlanan işlenmiş ürün liste-
sinde ise kokteyl domatesin 190 lira,
cherry domatesin 390 lira, pembe
domatesin 200 lira olarak yer aldığını
belirten Sevilgen, aradaki farkın otel-

ciler tarafından dikkate alın-
ması gerektiğini kaydetti.

‘BİBERDE FARK 
4 KATI AŞIYOR’

Kaliforniya biberde Alanya halin-
deki fiyat aralığının 150-250 lira
arasında olduğunu belirten Sevil-

gen, tedarikçi listesinde bu ürün için bin
lira yazıldığını söyledi. Sevilgen, “Kalifor-
niya biber bizim halde kaliteye göre 150
lira ile 250 lira arasında. Ama listeye bak-
tığımızda bin lira fiyat gördük. Biz buna şok
olduk” dedi. Biber çeşitlerinde de dikkat
çekici farklar bulunduğunu belirten Se-
vilgen, Alanya halinde dolmalık biberin 18-
70 lira, kapya biberin 20-100 lira, çarlis-
ton biberin 15-30 lira, sivri biberin 20-50
lira, üçburun köy biberinin ise 20-50 lira
aralığında olduğunu aktardı. Buna karşın
otel tedarik fiyat listesinde dolmalık bibe-
rin 210 lira, kapya biberin 220 lira, çar-
liston biberin 230 lira, sivri biberin 190 lira,
üçburun köy biberinin ise 180 lira olarak
yer aldığı belirtildi.

‘PATLICAN 
HALDE 20-30 LİRA, 
LİSTEDE 150 LİRA’

Patlıcanın Alanya Hali’nde 20-30 lira
arasında değiştiğini, otel tedarik listesin-
de ise 150 lira olarak yer aldığını söyleyen,
kabak, karnabahar, brokoli ve lahana
gibi ürünlerde de fiyat farklarının görül-
düğünü belirtti. Sevilgen, Alanya halinde
siyah kabağın 10-20 lira, beyaz kabağın 30
lira, brokolinin 25-100 lira, karnabaharın
17-70 lira, beyaz lahananın ise 12-60 lira
arasında olduğunu söyledi. Antalya otel te-
darikçileri için hazırlanan listede ise ka-
bak sakızın 160 lira, brokolinin 220 lira,
karnabaharın 200 lira, beyaz lahananın ise
110 lira olarak yazıldığı ifade edildi.

‘SALATALIK 
10-15 LİRA, 

LİSTEDE 150 LİRA’

Salatalık fiyatlarına da değinen Sevilgen,
“Burada salatalık 10-15 lira arasında.
Toroslarda çıkan yerli salatalık şu anda 25-
30 lira bandında. Tedarikçi listesinde
150 lira yazıyor. Bu rakamlar bizi gerçekten
ürkütüyor” dedi. Sevilgen, otellerin gün-
lük tüketiminde en çok kullanılan ürün-
lerden biri olan salatalıktaki bu farkın ma-
liyetlere doğrudan yansıdığını ifade etti.

‘SOĞAN, 
YEŞİL SOĞAN VE 

SARIMSAKTA 
BÜYÜK FARK VAR’

Soğanda da benzer bir fark olduğunu söy-
leyen Sevilgen, Alanya halinde soğanın 7- li-
radan başlayıp 40-50 liraya kadar çıktığını,
otel tedarik listesinde ise kuru soğanın 155
lira gösterildiğini bildirdi. Sevilgen, yeşil so-
ğanın Alanya halinde 50-120 lira aralığında
olduğunu, listede ise 500 lira yazıldığını, sa-
rımsakta da yüksek fiyat farkı bulunduğu-
nu, Alanya halinde 70-150 lira olan ürünün
tedarikçi listesinde ithal  560/ kuru sarım-
sak 600 lira olarak yer aldığını söyledi.

‘FASULYE 
HALDE 40 LİRA, 

LİSTEDE 370 LİRA’

Sevilgen, “Fasulye Hal’de 40 lira. Liste-

de 370 lira. Bu rakamlarla otelci nasıl
avantajlı pozisyona çıkacak?” dedi. Ha-
vuç fiyatlarınıda örnek gösteren Sevilgen,
Alanya halinde havucun 25-30 lira ara-
sında olduğunu, Antalya otel tedarikçi lis-
tesinde Beypazarı havucunun 160 lira
olarak yer aldığını söyledi. Sevilgen,
“Havuç 25-30 lira. Aynı cins havuç Bey-
pazarı havucu diye geçiyor. Onların ha-
vucu havuç da bizimki değil mi? Biz han-
gi cinsin kaç para ettiğini bilebiliyoruz”
ifadelerini kullandı.

‘PATATES VE 
MANTARDA DA 
FARK DİKKAT 

ÇEKİYOR’

Alanya Hali’nde patatesin 10-40 lira, baby
patates ve kumpir patatesin 35-40 lira
aralığında olduğunu belirten Sevilgen,
Antalya otel tedarik listesinde taze pa-
tatesin 142 lira, patates baby ürününün
150 lira, patates kumpirin ise 140 lira ola-
rak yer aldığını söyledi. Mantar fiyatın-
da da farklılık olduğunu ifade eden Se-
vilgen, Alanya halinde mantarın 120-170
lira arasında olduğunu, listede ise taze
mantarın 410 lira olarak yazıldığını be-
lirtti. Pancar, pırasa ve turp gibi ürün-
lerde de benzer farkların bulunduğunu
dile getiren Sevilgen, Alanya halinde pan-
carın 35-80 lira, pırasanın 30-40 lira, kır-
mızı turpun 35-80 lira aralığında oldu-
ğunu söyledi. Antalya otel tedarik liste-
sinde ise pancar kırmızının 170 lira, pı-
rasanın 200 lira, kırmızı turpun 250 lira
olarak yer aldığı belirtildi.

‘ELMA HALDE 
40-70 LİRA, 

LİSTEDE 300 LİRA’

Meyve fiyatlarında da büyük farklar bu-
lunduğunu söyleyen Sevilgen, Alanya ha-
linde elmanın kaliteye göre 40-70 lira
bandında olduğunu, otel tedarik liste-

sinde ise elma golden ve elma starking
ürünlerinin 300 lira olarak yer aldığını
ifade etti. Sevilgen, Alanya halinde San-
ta Maria armudun 70-95 lira, Ankara ar-
mudun 30-90 lira, Deveci armudun ise
80 lira olduğunu, Otel Tedarik listesinde
ise Armut Santa Maria’nın 360 lira olarak
yer aldığı kaydetti. Sıkmalık portakal
Alanya halinde 7-15 lira arasında. Liste-
de 100 lira olarak yer aldı. Meyvelik por-
takal halde 20-30 lira bandında satılırken
listede 140 lira yazıldı. Sevilgen, otellerin
yoğun kullandığı sıkmalık ve meyvelik por-
takalda doğrudan alımın ciddi maliyet
avantajı sağlayabileceğini söyledi.

‘YEŞİLLİKLERDE DE 
FİYATLAR GÜNLÜK

PAYLAŞILACAK’ 

Sevilgen, Alanya halinde daha önce sı-
nırlı sayıda ürün için fiyat listesi yayım-
landığını, yeni sistemle birlikte yeşillik-
ler ve diğer kalemlerin de günlük fiyat lis-
tesine dahil edildiğini söyledi. Alanya ha-
linde roka, semizotu, tere, marul, may-
danoz, dereotu ve benzeri ürünlerin de
fiyatlarının artık günlük olarak görüle-
bileceğini ifade eden Sevilgen, bu uy-

gulamanın otelci, manav,
pazarcı ve tüketici açı-
sından şeffaflık sağlaya-
cağını söyledi. Alanya ha-
lindeki listede rokanın 8-
15 lira, semizotunun 10-
15 lira, tereninse 12 lira
seviyesinde yer aldığını
belirten Sevilgen, Antalya
otel tedarik listesinde ye-
şilliklerin bağ veya adet
bazında çok daha yük-
sek rakamlarla yer aldı-
ğını söyledi. Sevilgen, fi-
yatların aynı kategori,
kalite, gramaj ve işleme
durumuna göre değişe-
bileceğini ancak genel
tablonun otelciler açı-
sından dikkatle ince-

lenmesi gerektiğini vurguladı.

‘İNDİRİM ALGISIYLA 
GERÇEK FİYAT 

GİZLENMEMELİ’

Sevilgen, bazı tedarikçi listelerinde yük-
sek fiyatların yazılıp ardından yüzde
30, yüzde 40, yüzde 50 veya yüzde 70
oranında indirim sunulmasının otelcide
avantaj algısı oluşturduğunu söyledi.
Sevilgen, “Size birisi 200 liralık ürünü 70
liraya vereceğim dese şüphelenmez mi-
siniz? Eğer o ürün gerçekten 200 liray-
sa aradaki fark nereye gidiyor? Bizim der-
dimiz bu. Otelci gerçek fiyatı görsün, he-
sabını ona göre yapsın” dedi.

‘OTELCİLER 
HESABINI YAPACAK’

Sevilgen, otelcilerin doğrudan Alanya ha-
linden ürün alması halinde maliyet
avantajı sağlayabileceğini belirterek, bu-
nun için büyük yatırımlara gerek olma-
dığını söyledi. Sevilgen, “Hale geldikle-
rinde bir araç almaları lazım, personel
diyorlar. Personel benim için çok sorun
değil. Otelde zaten 150-200 çalışan var-
sa bir kişi daha eklenecek. Araç konu-
sunda da bir buçuk iki milyon liraya son
model araç almaya gerek yok. Uygun bir
araçla gelip alıp götürebilirler” dedi.
Sebze-meyve maliyetlerinin otellerin gi-
der kalemlerini doğrudan etkilediğini be-
lirten Sevilgen, “Aynı ürünü halden al-
makla dışarıdan almak arasında büyük
fark var. Bir haftalık halden alınan
ürünle sağlanacak avantaj, bir yılda
ödenecek personel ve araç parasını kar-
şılayabilir. Geriye kalan tamamen kar
olur” ifadelerini kullandı.

‘AMACIMIZ DOĞRU 
FİYATI GÖSTERMEK’ 

Kaya ve Sevilgen, amaçlarının otelcile-
ri, manavları, pazarcıları, üreticileri ve
kamuoyunu doğru fiyat bilgisiyle buluş-
turmak olduğunu belirtti. Günlük fiyat-
ların internet sitesi üzerinden takip
edilebileceğini kaydeden Kaya, Alanya
halinin hem ürün çeşitliliği hem de te-
darik kapasitesi bakımından bölgedeki
otellere hizmet verebilecek durumda ol-
duğunu söyledi. Kaya, “Bizim amacımız
kimseyle kavga etmek değil. Alanya’da-
ki otelciler, marketler, manavlar ve pa-
zarcılar gerçek fiyatı bilsin istiyoruz.
Daha ucuza, daha taze ve kaliteli ürün
Alanya halinde var. Otelci Alanya halin-
den alırsa hem kendisi kazanır hem
Alanya’daki üretici ve hal esnafı kazanır”
dedi.  Özgür YILMAZ

Alanya Hal Derneği Başkanı Adem
Kaya ve yönetimi, Alanya Gazete-
ciler Cemiyeti Başkanı Gaye Coş-

kun ve yönetimiyle kahvaltı programın-
da bir araya geldi. Programda hal esna-
fının çalışmaları, güvenlik önlemleri,
yaz sezonu ticari faaliyetleri, turizm sek-

törüyle iş birliği ve yeni hal tartışmaları
gündeme geldi. Toplantıda konuşan
Alanya Hal Derneği Başkanı Adem Kaya,
geçmişte halde disiplin ve güvenlik ko-
nusunda bazı sıkıntılar yaşandığını, bu so-
runların kamuoyuna basın aracılığıyla du-
yurulduğunu hatırlattı. Yeni göreve baş-

layan Alanya Hal Müdürü Ahmet Kara-
göz’ün tecrübesi ve katkılarıyla ortak ça-
lışmalar yürüttüklerini belirten Kaya, “Di-
siplin sorununu yüzde 100 aşmış du-
rumdayız. Güvenlik sorununu da der-
neğimizin imkânlarıyla halimizin dört bir
tarafına kamera kayıt sistemi kurarak en
aza indirdik. Halimiz 7 gün 24 saat iz-
lenmektedir” dedi.

‘YENİ HAL 
KONUSUNDA KARAR
MERCİLERİ BELLİ’

Gazetecilerin Türkler’de bulunan yeni
halle ilgili sorularına yanıt veren Kaya,
Alanya Hali’nin Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi ve Ticaret Bakanlığı’na bağlı ol-
duğunu belirterek, bu kurumlar dışındaki
açıklamaları kabul etmediklerini söyledi.
Yeni hal konusundaki tartışmalara tep-

ki gösteren Kaya, “Biz Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi’ne ve Ticaret Bakanlı-
ğı’na bağlıyız. Bunların dışındaki açıkla-
maları kesinlikle kabul etmiyoruz. Halin
gidip gitmeyeceği kimseyi ilgilendirmez.
Bu konu sadece Büyükşehir Belediyemizi
ve Ticaret Bakanlığını ilgilendirir” dedi.
Antalya Büyükşehir Belediyesi ve Ticaret
Bakanlığı’na teşekkür eden Kaya, “Biz-
lerle ilgileniyorlar, sorunlarımızı dinli-
yorlar. Çözüm odaklı çalışmalarımız de-
vam ediyor” diye konuştu.

‘ÜRETİCİLER 
YANILTILMASIN, 

PAPAYA SATILMIYOR’

Tropikal meyve üretimi konusunda ya-
nıltıcı bilgiler verildiğini ifade eden
Kaya, Alanya Hali’nde tropikal ürünle-
rin en iyi şekilde değerlendirildiğini sa-

vundu. Kaya, “Tropikal ürünleri bura-
da en iyi şekilde değerlendiriyoruz.
Hatta Antalya’dan, Mersin’den gelen it-
hal ürünleri bile büyük şehirlerdeki pi-
yasalardan daha iyi değerlendiriyoruz”
dedi. Bazı ürünlerin üreticiye yanlış ta-
nıtıldığını öne süren Kaya, özellikle
papaya üzerinden yapılan yönlendir-
meleri eleştirerek, “Papaya yıllar önce
Alanya’ya getirildi ve yetiştirildi. Her üre-
tici bahçesine birkaç tane dikti ama kar-
şılığı yok. Bir manav bir günde 10 kasa
muz satıyorsa, bir kasa papayayı bir ayda
satamıyor. Niye üreticileri yanıltıyorsu-
nuz, zarara sürüklüyorsunuz?” ifade-
lerini kullandı. Kaya, Alanya Hali’nin
üretici, esnaf ve turizm sektörü için ça-
lışmaya devam edeceğini belirterek,
güvenli, şeffaf ve kaliteli tedarik anla-
yışıyla bölge ekonomisine katkı sunmayı
sürdüreceklerini kaydetti. 

 Özgür YILMAZ

Kaya: Otelci Alanya halinden alırsa kazanır
Alanya Hal Derneği Başkanı Adem Kaya, Alanya Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Gaye Coşkun ve yönetimiyle kahvaltıda bir araya geldi. Kaya, geçtiğimiz
günlerde ALTİD ile yapılan toplantının arka planını anlatarak, Antalya merkezli bazı otel tedarikçilerinin açıkladığı fiyat listeleriyle Alanya halindeki fiyat-
lar arasında ciddi farklar olduğunu söyledi. Kaya, “Daha ucuza Alanya halinde ürün var. Otelcilerimizi bilgilendirmek için toplantı düzenledik” dedi.

ADEM KAYA

HİLMİ SEVİLGEN

Adem Kaya’dan yeni hal ve tropikal ürün çıkışı
Alanya Hal Derneği Başkanı Adem Kaya ve yönetimi, Alanya Hali’ndeki son gelişmeleri değerlendirdi. Halde geçmişte
yaşanan disiplin ve güvenlik sorunlarının yapılan çalışmalarla büyük ölçüde çözüldüğünü belirten Kaya, Alanya Ha-
li’nin Antalya-Mersin hattında turizm sektörüne 12 ay kesintisiz hizmet veren önemli bir merkez olduğunu söyledi.
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Alanya Hal Derneği Başkanı Adem Kaya hal pi-
yasası, üretici sorunları ve yerli muzun piyasa-
daki durumu hakkında açıklamalarda bulundu.

Muz fiyatının arz ve talep dengesine göre oluştuğunu be-
lirten Kaya, “Muz aynı borsa gibi, döviz gibi, altın gibi. Arz
ve talebe göre denge kurularak bir fiyat belirleniyor” dedi.
Bazı üretici birlikleri, kooperatifler, halciler ve tüccarla-
rın fiyatları istedikleri gibi yükseltip düşürdüğü yönündeki
eleştirilere de yanıt veren Kaya, yüksek fiyattan üreticinin
de halcinin de kazandığını belirtti. Kaya, “Biz yüksek sa-
tıldığı zaman biz de para kazanırız. Üretici para kazanı-
yor, niye düşürelim ki?” diye konuştu.

‘MUZ 60 LİRADAN 
25-30 LİRAYA 

KADAR DÜŞTÜ’

Muz fiyatlarında kısa sürede sert düşüşler yaşandığını
ifade eden Kaya, fiyat listesindeki geçici düzenleme-
nin bu nedenle yapıldığını söyledi. Kaya, “Muz fiyat-
ları 60 liradan 10 günde 25-30 liraya kadar düşmüş-

tü. Böyle bir çelişkiyle karşılaşmamak için muz pi-
yasasını geçici olarak fiyat listesinden kaldırdık”dedi.

‘İTHAL MUZ PİYASAYI 
BASKILIYOR’

Yerli muz üreticisinin en önemli sorunlarından biri-
nin ithal muz olduğunu savunan Kaya, Türkiye’ye yo-
ğun şekilde ithal muz girdiğini söyledi. Kaya, ithal mu-
zun 20 kiloluk koliler halinde 800 liraya dağıtıldığını
belirterek, kilogram maliyetinin 40 liraya geldiğini ifa-
de etti. Kaya, “Maalesef ülkemize çok ithal muz giri-
yor. Kolisi 800 liraya dağıtılıyor. 20 kilo içinde kilogramı
40 liraya geliyor. Bugünlerde fiyatlar ucuz olduğu için
bizim ürünlerimize talep yok” dedi.

‘İTHAL MUZA KARŞI 
ÖNLEM ALINMALI’

Yerli üreticinin korunması için ithal muz girişine
yönelik düzenleme yapılması gerektiğini ifade eden

Kaya, devletin kota ya da gümrük
vergisi gibi adımlar atabileceğini
söyledi. “Çikita muz it-
halinin önüne geçilme-
si gerekiyor. Devletimi-
zin yetkilileri kota uy-
gulayabilir, gümrük ver-
gilerini artırabilir. Bun-
ların önüne geçilebilir”
diyen Kaya, vatandaş-
lar yerli muz tercih et-
meleri çağrısında bulun-
du. Kaya, Türkiye’de yerli
ürün varken ithal ürün ye-
rine yerli üretimin desteklen-
mesi gerektiğini söylediği açık-
lamasında “Ülkemizde yerli ürün
varken onu tercih etmemiz lazım.
Kendi ürünümüzü tüketmemiz lazım.
Sağlık açısından daha güvenli, daha iyi.
Yerli üretim tüketilmeli” dedi.

 Özgür YILMAZ

Alanya Hal Derneği Başkanı Adem Kaya, muz piyasasına ilişkin açıkla-
masında piyasa oluşturmakta zorlandıklarını, arz ve talebe bağlı sert dal-
galanmalar yaşandığı için muzda piyasa açıklayamadıklarını söyledi. 

Kaya: İthal muz yerli üreticiyi zorluyor

Alanya Hal Derneği Başkanı Adem
Kaya, gazetecilerin, yaş sebze ve
meyve fiyatlarında üretim ile tü-

ketim arasındaki farkların nedenine iliş-
kin sorusu üzerine yaptığı açıklama-
sında, “Sorun yıllardır Ticaret Bakan-
lığı ve Tarım ve Orman Bakanlığı nez-
dinde masaya yatırılıyor. Türkiye’nin
farklı bölgelerinden sektör temsilcileriyle
yapılan ortak çalışmalarda üretim plan-
lamasının önemine dikkat çekiyoruz
ama sağlanamıyor” diye yanıt verdi. 

‘ACİLEN ÜRETİM
PLANLAMASI 
YAPILMASI 

GEREKİYOR’

Kaya, fiyat dalgalanmalarının teme-

linde arz-talep dengesizliği bulundu-
ğunu belirterek şöyle konuştu: “Ül-
kemizde acilen üretim planlaması ya-
pılması gerekiyor. Üretim planlaması
yapılmadığı sürece nedenler değişiyor.
Bazen İhracat duruyor, hava muha-
lefeti devreye giriyor. Bazı ürün yüzde
10 noksan ekildiği zaman fiyat yüzde
100 artıyor. Bazı ürünler yüzde 10
fazla ekildiği zaman fiyatlar yüzde 50,
yüzde 100 tabana iniyor. Geçen yıl do-
mateste yaşanan fiyat düşüşünü ne-
deniyle nisan ve mayıs aylarında do-
matesi 15-20 liraya kadar geriledi, üre-
tici zarar etti. Bundan sonraki ekim dö-
nemini domatesin az ekilmesi ve üre-
timin düşük olmasından dolayı fiyatlar
100, 120, 140 liraya kadar çıktı. Şim-
di ne oldu? Yaz mevsimi geldi, yeni
ürünler devreye girdi, üretim arttı ve fi-
yatlar 20, 25, 30 liraya kadar düştü.”

‘ÜRETİCİ DE 
TÜKETİCİ DE 

MAĞDUR OLMASIN’

Fiyat artışlarının yalnızca üretici ya da hal
esnafı üzerinden değerlendirilmesinin
doğru olmadığını vurgulayan Kaya, üre-
tim miktarı, hava şartları, ihracat ve pi-
yasa dengesinin fiyatlar üzerinde doğ-
rudan etkili olduğunu söyledi. Kaya,
“Bunda üretici suçlu mu, biz mi suçlu-
yuz? Devletimiz bunlara acilen çözüm
bulabilir. Üretici de tüketici de mağdur

olmasın diye planlı üretim şart” dedi.

‘FIRSATÇILARA KARŞI
FİYATLARI GÜNLÜK

YAYINLIYORUZ’

Alanya Sebze ve Meyve Komisyoncu-
lar Derneği olarak fiyat şeffaflığını
artırmak için internet sitesi kurdukla-
rını ve  günlük hal fiyatlarını bu siteden
yayınladıklarını kaydeden Kaya, “Alan-
ya Sebze ve Meyve Komisyoncular
Derneği sitesi dünyanın her tarafından
takip edilebilir, günlük güncelliyoruz.

Amacımız bazı fırsatçıların ürünü yük-
sek fiyattan satmasının önüne geç-
mek istiyoruz” dedi. Kaya, vatandaşla-
rın, otellerin, marketlerin, manavların
ve tedarikçilerin fiyat hareketlerini si-
tede görerek manipülatif girişimlerin
önüne geçileceğini kaydetti. Alanya
Hali’nin bölge tarımı ve turizm tedarik
zinciri için önemli bir merkez olduğu-
nu belirten Kaya, üreticinin emeğinin
karşılığını alması, tüketicinin de ürü-
ne makul fiyatlarla ulaşabilmesi için
şeffaf piyasa, planlı üretim ve doğru
tedarik zincirinin önem taşıdığını
ifade etti.  Özgür YILMAZ

Mi l l iyetçi
Hareket
P a r t i s i

Alanya İlçe Teş-
kilatı’nda kongre
öncesi yaşanan
hareketli l ikte

yeni gelişme ya-
şandı. Geçtiğimiz

günlerde Mustafa
Sünbül’ün ilçe başkan-

lığı görevinin sona ermesinin ardından göz-
ler 5 Temmuz’da yapılacak kongreye çevril-
mişti. Kongre sürecini yürütmek üzere teş-
kilatta geçici görevlendirme yapılırken, Alan-
ya’da ilçe başkanlığı için hangi ismin aday gös-

terileceği merak konusu olmuştu.

TÜRKDOĞAN İSMİ 
RESMEN AÇIKLANDI

MHP Antalya İl Başkanlığı tarafından yapılan
açıklamada, MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli’nin takdir ve tensipleriyle Mustafa
Türkdoğan’ın Alanya İlçe Kongresi’nde ilçe
başkan adayı olarak görevlendirildiği bildirildi.
İl Başkanlığı’nın sosyal medya hesabından ya-
pılan paylaşımda şu ifadelere yer verildi; “Li-
derimiz, Genel Başkanımız Sayın Devlet
Bahçeli Beyefendi’nin takdir ve tensipleriy-
le 5 Temmuz 2026 Pazar günü gerçekleşti-

rilecek olan Milliyetçi Hareket Partisi Alan-
ya İlçe Kongremizde, yine Liderimizin takdir
ve tensipleriyle ilçe başkan adayı olarak gö-
revlendirilen Sayın Mustafa Türkdoğan’a
başarılar diliyor, kongremizin teşkilatımıza,
Alanya’mıza ve partimize hayırlı olmasını te-
menni ediyoruz.”

SÜNBÜL DÖNEMİ 
SONA ERMİŞTİ

MHP Alanya’da kongre öncesi süreç, Mustafa
Sünbül’ün görevinin sona ermesiyle başla-
mıştı. Sünbül, yaptığı açıklamada 25 Ağustos
2022’de atama, 9 Eylül 2023’te ise kongrey-
le göreve geldiğini hatırlatarak, görev süresi
boyunca partisini Alanya’da temsil etmeye ça-
lıştığını ifade etmişti. Sünbül, açıklamasında
teşkilat mensuplarına teşekkür ederek he-
lallik istemişti. Sünbül’ün ayrılığının ardın-
dan kongreye kadar süreci yürütmek üzere
Hasan Cantürk görevlendirilmiş, teşkilat
içinde ise yeni ilçe başkan adayının kim ola-
cağı merakla beklenmişti.

KONGRE 5 TEMMUZ’DA

MHP Antalya İl Başkanlığı’nın son açıkla-
masıyla birlikte kongre süreci de netlik ka-
zandı. Buna göre Milliyetçi Hareket Parti-
si Alanya İlçe Kongresi, 5 Temmuz 2026 Pa-
zar günü gerçekleştirilecek. Kongrede Mus-
tafa Türkdoğan’ın ilçe başkan adayı olarak
teşkilat mensuplarının karşısına çıkması
bekleniyor.  Özgür YILMAZ

MHP Alanya İlçe Teşkilatı’nda Mustafa Sünbül’ün görevinin sona ermesinin
ardından başlayan kongre sürecinde yeni dönem netleşti. MHP Antalya İl
Başkanlığı, 5 Temmuz 2026 Pazar günü yapılacak Alanya İlçe Kongresi’nde
Mustafa Türkdoğan’ın ilçe başkan adayı olarak görevlendirildiğini duyurdu.

MHP Alanya’da düğüm çözüldü: 

Türkdoğan aday gösterildi

Alanya Hal Derneği Başkanı Adem Kaya, yaş sebze
ve meyve fiyatlarındaki dalgalanmalara ilişkin açık-
lamalarında üretici kazanamazken tüketicinin de ürü-
nü pahalıya tükettiğini, bunun nedenlerinden birinin
üretim planlamasındaki eksiklik olduğunu söyledi.

Kaya: Fiyat istikrarı için 
üretim planlaması şart
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Son günlerde mezuniyet tö-
renleri üzerinden birçok tar-
tışma yapılıyor.

Bir videoda öğretmen ağlıyor.
Bir başka videoda çocuklara

kına yakılıyor.
Bir başkasında tören adeta dü-

ğüne dönüşüyor.
Ardından da benzer yorumlar

geliyor:
"Öğretmenler ne oldu?"
"Eğitim sistemi nereye gidi-

yor?"

Bu görüntüleri izlerken bazen
düşünüyorum.

Gerçekten son yıllarda olağanüs-
tü bir değişim mi yaşanıyor?

Yoksa dikkatimizi çeken birkaç
görüntü üzerinden daha büyük bir
sonuca mı ulaşıyoruz?

Çünkü bugün baktığımızda yal-
nızca mezuniyetler değil, hayatın
birçok alanı eskisinden daha görü-
nür durumda.

Doğum günleri...
Düğünler...

Tatiller...
Kutlamalar...
Hatta günlük hayatın sıradan an-

ları bile...
Birçok şey artık daha fazla payla-

şılıyor, daha fazla konuşuluyor ve
daha fazla göz önünde yaşanıyor.

İnsan zihni bazen sık karşılaştığı
şeyleri olduğundan daha yaygınmış
gibi algılayabilir.

Özellikle de bir konu gündeme
geldiğinde...

Bir süre sonra o konuyla ilgili ör-
nekleri her yerde görmeye başlarız.

Mezuniyet dönemi geldiğinde
karşımıza çıkan onlarca video da
böyle bir etki yaratıyor olabilir.

Sessizce yapılan yüzlerce mezu-
niyeti görmüyoruz.

Ama dikkat çeken birkaç görün-
tü günlerce konuşulabiliyor.

Aslında bugün mezuniyetlere ba-
karken yalnızca mezuniyetleri gör-
müyoruz.

Değişen beklentileri görüyoruz.

Görünür olma ihtiyacını görüyo-
ruz.

Hayatın birçok alanında yaşa-
nan dönüşümü görüyoruz.

Bazen de kendi çocukluğumuza,
kendi öğrenciliğimize ya da özlem duy-
duğumuz bazı değerlere bakıyoruz.

Bu yüzden mesele yalnızca me-
zuniyetler olmayabilir.

Ne oluyor da bu görüntüler bize
eğitimden çok, içinde yaşadığımız
toplumun nasıl değiştiğini düşündü-
rüyor.

Belki de asıl soru şu olabilir.
Bugün gerçekten daha farklı bir

şey mi oluyor?
Yoksa artık bazı şeyleri daha faz-

la mı görüyoruz?

*Mesele 
Mezuniyetler mi?* 

AK Parti Alanya İlçe Başkan Yar-
dımcısı Mehmet Nazım Dere, 16
Haziran 2026 tarihli Resmi Ga-

zete'de yayımlanan Tahsilat Genel Teb-
liği ile kamu borçlarının taksitlendiril-
mesine ilişkin önemli düzenlemelerin
resmen yürürlüğe girdiğini duyurdu. 

FAİZLER 
DÜŞTÜ

Yapılan düzenlemeyle vadesi geçmiş
kamu borçlarının daha uygun şartlar-
da ödenebilmesinin önünün açıldığını

ifade eden Dere, mükelleflerin üze-
rindeki finansman yükünü azaltmak
amacıyla yıllık tecil faizi oranının yüz-
de 39'dan yüzde 29'a düşürüldüğünü
söyledi. Yeni uygulamayla birlikte borç-
ların, mali duruma göre 72 aya kadar
taksitlendirilebileceğini kaydeden Dere,
bunun özellikle son yıllarda ekonomik
dalgalanmalar nedeniyle ödeme güç-
lüğü yaşayan esnaf, sanayici, işletme-
ler ve vatandaşlar açısından önemli bir
kolaylık sağlayacağını vurguladı. Dere.
“Devletimiz, bu düzenlemeyle birlikte
mükelleflerin faaliyetlerini sürdüre-
bilmeleri için yapıcı ve çözüm odaklı bir

yaklaşım ortaya koymuştur” dedi.

BAŞVRU SÜRESİ 
SINIRLI

Başvuruların 31 Ağustos 2026 tarihi-
ne kadar yapılabileceğini hatırlatan
Dere, vergi dairelerince takip edilen
kamu alacaklarının önemli bir bölü-
münün uygun şartlarla taksitlendiri-
lebileceğini belirtti. Ayrıca 10 milyon
TL'ye kadar olan borçlar için teminat
aranmayacak olmasının da uygula-
manın dikkat çeken avantajlarından

biri olduğunu dile getirdi. Dere, açık-
lamasında AK Parti hükümetlerinin
üretim, istihdam ve yatırımı destekle-
yen politikalar yürüttüğünü belirterek,
"Vatandaşlarımızın ve iş dünyamızın
yükünü hafifletecek birçok düzenleme
hayata geçirildi. Ekonomik hayatın
sürdürülebilirliğini esas alan bu yeni
uygulama da aynı anlayışın bir yansı-
masıdır" ifadelerini kullandı. Kamu
borcu bulunan vatandaş ve işletmele-
re çağrıda bulunan Dere, sunulan im-
kândan yararlanılması ve başvuru sü-
relerinin kaçırılmaması gerektiğini
sözlerine ekledi.  Özgür YILMAZ

Kamu borçlarına 72 ay taksit imkanı
Kamu borçlarının taksitlendirilmesine ilişkin yeni düzenlemeyle birlikte tecil faizi ora-
nının düşürülüp 72 aya kadar yapılandırma imkanı getirildi. AK Parti Alanya İlçe Baş-
kan Yardımcısı Mehmet Nazım Dere vatandaşlara başvuru çağrısında bulundu.

Mehmet Nazım Dere

1Temmuz 2026'da başla-
yacak olan B-Reçete Sis-
temi'ne ilişkin değer-

lendirmelerde bulunan Alanya
Ziraat Odası Başkanı Tahir
Göktepe, "Alanya Ziraat Oda-
sı olarak, sistemin üreticileri-

mize ek bürokratik yük oluş-
turmadan uygulanmasını ve ilaç

temin süreçlerinde herhan-
gi bir mağduriyet ya-

ş a n m a m a s ı n ı
önemsiyoruz. Üre-
ticilerimizin yeni
sisteme uyum
sağlayabilmesi
için bilgilendir-
me ve teknik
desteğin yeterli
düzeyde veril-
mesi gerek-
mektedir. Ka-
lıntı sorunu-
nun çözümü
yalnızca reçete

uygulamasıyla
sınırlı kalma-
malıdır. Tarım

ve Orman Ba-
kanlığımızın, ruh-

satlı bitki koruma ürünlerinin
etkinliğini ve kalıntı durumlarını
düzenli olarak takip etmesi, kalıntı
riski düşük veya kalıntı bırakma-
yan alternatif ürünlerin gelişti-
rilmesini teşvik etmesi büyük
önem taşımaktadır. Güvenilir gıda
üretimi için denetim, eğitim, doğ-
ru ilaç kullanımı ve üreticiye uy-
gun çözümler birlikte hayata ge-
çirilmelidir. Kalıntı probleminin
kalıcı olarak çözülmesi için tüm
paydaşların ortak hareket etme-
si gerekmektedir" dedi.

ANTİBİYOTİK 
BENZETMESİ

Bazı etken maddelerin reçete-
ye tabi olacağı uygulamada na-
sıl ki doktor reçetesi olmadan
antibiyotik kullanılamıyorsa, be-
lirli bitki koruma ürünleri de
yetkili ziraat mühendisleri ta-
rafından düzenlenecek reçete-
ler doğrultusunda kullanılabi-
lecek. Üreticilere alan ve üretim
miktarı kadar ürün satışı yapı-
lacak.  Özgür YILMAZ

Gündoğmuş’ta Bedan Mahallesi ya-
kınında bulunan Ayan Dere üzeri-
ne yapılması planlanan ve yıllardır

yatırım programında olmasına rağmen so-
mut adım atılmayan gölet projesi için ni-
hayet harekete geçildi. Projenin talvegden
(dere yatağından) yüksekliğinin 104,50 m
olması planlanmakta. Bölgede özellikle
meyve üretiminin revaçta olması ile
daha çok ihtiyaç duyulan sulama suyu
sorununu kökten çözecek proje için
Devlet Su İşleri Antalya 13. Bölge Mü-
dürlüğü makine ikmaline başladı.  De-
ğirmendere Muhtarı Kasım Günay,
Ayan Dere Sulama Göleti projesinde
önemli bir gelişme yaşandığını duyurdu. 

Muhtar Kasım Günay, projenin bölge-
deki tarımsal sulama sorununu çözecek
kritik bir yatırım olduğunu vurguladı.
Günay, “Yıllardır kangren olan Ayan
Dere sulama göleti ile ilgili Devlet Su İş-
leri 13. Bölge Müdürlüğü makine ve
ekipman nakline başlamıştır” dedi.
Günay, projenin ilerlemesinde emeği ge-
çen yetkililere teşekkür etti. Özellikle DSİ

13. Bölge Müdürü Özkan Erdanışman’a,
eski Dışişleri Bakanı ve Ak Parti Antalya
Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu’na, eski
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı
Menderes Türel’e, bölge milletvekillerine,
AK Parti Alanya İlçe BAşkanı Mehmet Şa-
rani Tavlı ve Gündoğmuş Belediye Başkanı
Ali Gülen’e ve gösterdikleri gayret nede-
niyle ilgili muhtarlara da teşekkür etti.
Ayandere Sulama Göleti, Alanya’nın Ba-
demağacı, Hacımehmetli, Cik-
cilli, Çıplaklı, Değirmen-
dere, Basırlı’nın yaylaları
ile Gündoğmuş’un Yeni-
köy, Çamlıalan, Karaköy
ve Bedan köylerinin de su-
lama ihtiyacını karşılaya-
cak. Projenin tamam-
lanmasıyla bölge-
deki tarımsal ve-
rimliliğin artması
ve kırsal kalkın-
manın ivme ka-
zanması bekle-
niyor.  Özgür
YILMAZ

V
atandaşların sağlıklı ve
güvenli gıdaya ulaş-
masını hedefleyen Halk

Et uygulaması kapsamında
Kepez, Serik, Manavgat ve
Alanya’daki satış mağazala-
rının yanı sıra Mobil Satış Tırı
aracılığıyla da hizmet verili-
yor. Uygun fiyat politikası ve
güvenilir ürün anlayışıyla
öne çıkan Halk Et, Antalyalı-
ların et ve et ürünlerine daha
kolay ulaşmasına katkı sun-
mayı sürdürüyor.

2026 YILININ İLK YARISINDA 
125 TON ET SATIŞI 

GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 11 Aralık 2019 yılın-
da hayata geçirdiği Halk Et Projesi Kepez, Manavgat, Se-
rik, Alanya ve Mobil Satış Tırı olmak üzere 5 satış yerinde
2026 yılının ilk yarısında 45 bin vatandaşa 125 ton et sa-
tışı gerçekleştirildi. Halk Et mağazalarında kırmızı et sa-
tışının yanı sıra sakatat ve sucuk satışı da yapılıyor.

UYGUN FİYATLI VE GÜVENİLİR
Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi’nin uygun fiyatlı ve gü-
venilir gıda hizmeti sunduğu
Halk Et Kepez Mağazası’nda
sakatat ürünlerine vatan-
daşlar yoğun ilgi gösteriyor.
Mağazada ciğer, yürek, dalak
ve işkembe gibi tercih edilen
sakatat çeşitleri hijyenik ko-
şullarda ve uygun fiyatlarla
vatandaşlara sunuluyor. Halk

Et Mağazaları ile Halk Et Mobil Satış Mağazası’nda kır-
mızı etin yanı sıra sucuk ve çiğ süt satışı da devam edi-
yor. Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne ait 4 Halk Et Sa-
tış Mağazası ve Mobil Satış Tırı’nda 2026 yılı içerisin-
de toplam 1 ton 788 kilogram sucuk satışı gerçekleş-
tirildi. Ayrıca Halk Et Mağazaları’nda 2025 yılı boyun-
ca 8 bin 622 litre çiğ süt satışı yapıldı.  Özgür YILMAZ

Halkın tercihi Halk Et
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin yerelden kal-
kınma anlayışıyla hayata geçirdiği Halk Et proje-
si, vatandaşların kaliteli, güvenilir ve uygun fiyat-
lı et ürünlerine ulaşmasını sağlamaya devam edi-
yor. Artan yaşam maliyetleri karşısında ekonomik
bir alternatif sunan proje, özellikle aile bütçesine
katkı sağlayarak Alanyalılarda da yoğun ilgi görüyor.

Tarımda B- Reçete modeli hayata geçiyor
Tarımsal üretime yönelik 'Bitki Reçetesi' sistemi hayata geçiriliyor. 1 Temmuz 2026 tarihinde ülke genelinde uygula-
maya alınacak 'B-Reçete Sistemi' için Alanya Ziraat Odası Başkanı, bitki koruma ürünlerinin daha kontrollü kullanılması,
kalıntı riskinin azaltılması ve güvenilir gıda üretiminin desteklenmesi açısından önemli bir adım olarak değerlendirdi.

Tahir Göktepe

Nihayet harekete geçildi 
Gündoğmuş’un doğu mahalleri ile Alanya’nın bazı yaylalarının sulama suyu
ihtiyacını önemli oranda karşılaması beklenen ancak yıllardır somut adım
atılmayan Ayan Dere Göleti için DSİ, iş makinalarını sevk etmeye başladı.

Kasım Günay
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ALKÜ'de mezuniyet coşkusu
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) 2025-2026 Akademik Yılı Mezuniyet Tö-
reni, 2 bin 705 mezun öğrenci ve ailelerinin katılımıyla büyük bir coşku ve gururla yapıldı.

Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) 11. Yılını dü-
zenlenen mezuniyet töreni ile

taçlandırdı. Tören sabah saatlerinde
Atatürk Anıtı’na ALKÜ Rektörü Prof.
Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan öncü-
lüğünde fakülte dekanları, MYO Mü-
dürleri ve akademisyenlerin katılımı
sayesinde çelenk sunumuyla başladı.
Mezuniyet Töreni Konaklı Şehir Stad-
yumunda yapıldı. Mezuniyet töreni-
ne Kazakistan Halk Asamblesi Baş-
kanı Kazakistan Cumhurbaşkanı Ka-
sım Cömert Tokayev’in Yardımcısı
Rassul Akhmetov, Alanya Kaymaka-
mı Şakir Öner Öztürk, Alanya Bele-
diye Başkan Danışmanı Faruk Ko-
nukçu, ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Ke-
nan Ahmet Türkdoğan, Alanya Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Turan Sa-
ğer, Antalya Belek Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Abdullah Kuzu, İlçe Jan-
darma Komutanı Yarbay Hüseyin
Direk, İlçe Emniyet Müdürü Hilmi
Özgönül, Alanya Eğitim Araştırma
Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Banu
Karakuş Yılmaz, ALTSO Başkanı
Eray Erdem, Alanya Gazeteciler Ce-
miyeti (AGC) Başkanı Gaye Coşkun,
hayırseverler, STK, siyasi parti, kurum
ve kuruluş temsilcileri ile öğrencile-
rin aileleri katıldı. 

ALKÜ’NÜN 
GURUR GÜNÜ 

Tören fakülte ve meslek yüksek-
okulları mezunlarının geçiş töreni ile
başladı. Saygı duruşu ve İstiklal Mar-
şı’nın ardından tören üniversite ta-
nıtım filmi gösterimi ile devam etti.
2025-2026 öğretim yılı üniversite bi-
rincisi olan Eğitim Fakültesi İngilizce
Öğretmenliği Bölümünden Dila Ta-
pucu ve Rafet Kayış Mühendislik
Fakültesi Genetik ve Biyomühendis-
lik Bölümünden Meryem Hemraye-
va öğrenciler adına konuşma yaptılar.
Birincilerin konuşmaların ardından
Kazakistan Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Rassul Akhmetov ve Rektör Türk-
doğan ile birlikte yaş kütüğüne plaket
çaktı. Üniversite ikincisi olan Tu-
rizm Fakültesi, Turizm İşletmeciliği
Bölümü mezunu Mehmet Gülko-

kuer,’e Kaymakam Şakir Öner Öz-
türk; üniversite üçüncüsü İktisadi,
İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi İn-
san Kaynakları Yönetimi Bölümün-
den Nurtop Çopur,’a Alanya Beledi-
ye Başkan Vekili Faruk Konukçu ba-
şarı belgesi ve hediye takdim etti. Tö-
renin devamında fakülte ve MYO’lar-
da ilk üç sıralamaya giren öğrencile-
re, protokol üyeleri ve akademisyen-
ler tarafından başarı belgeleri takdim
edildi. Törenin devamında Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Mehmet Kılıç tara-
fından öğrenciler hep bir ağızdan me-
zuniyet yemini ile devam etti. Mezu-
niyet yeminini yapan mezun öğren-
ciler büyük bir sevinç ve gururla
keplerini gökyüzüne fırlattılar. Mezun
öğrenciler kep fırlatma sırasında ai-
lelerine duygu dolu anlar yaşattı.
Mezuniyet töreni Sahibinden grubu-
nun konseri ve Dj Melih Yavuz’un per-
formansıyla sona erdi. 

ALKÜ, 
DENİZCİLİKTE 

İHTİSASLAŞIYOR 

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan törende yaptığı konuşma-
da bu güzel ve gurur dolu günde bü-
yük bir heyecan duyduklarını belirtti.
Tüm misafirleri ve öğrencileri selam-
layan Rektör Türkdoğan, geçtiğimiz
günlerde Denizli’de meydana gelen ka-
zada hayatını kaybeden ALKÜ öğren-
cisi Zehra Eyiol’a rahmet, yaralı öğ-
rencilere de şifalar diledi.  Rektör
Türkdoğan konuşmasının devamında
ALKÜ’nün başarılı projelerini de anlattı.
Türkdoğan konuşmasında, “Türkiye
Yüzyılı vizyonunda üniversitemizin
üstlenmesi gereken rolü akademis-
yenlerimizle birlikte değerlendirdik,
kapsamlı istişarelerde bulunduk. Bu de-
ğerlendirmeler sonucunda hem coğ-
rafi konumumuz hem de ülkemizin ih-
tiyaçları doğrultusunda denizcilik ala-
nında ihtisaslaşma kararı aldık. Mavi
Vatan’ı korumak yalnızca askeri güçle
değil, aynı zamanda bu deniz alanla-
rının akademik, teknik ve ekonomik
olarak geliştirilmesiyle mümkündür.
Mavi Vatan; sadece bir coğrafi alan de-
ğil, Türkiye’nin denizlerdeki egemen-

lik haklarının, ekonomik çıkarlarının ve
gelecek nesillerin güvenliğinin ifadesi-
dir. Bu bakış açısıyla bizler, ALKÜ’yü ül-
kemizde ‘Mavi Vatan’ temalı yaklaşımı
kurumsal kimliğine taşıyan öncü üni-
versitelerden biri haline getirmeyi he-
defliyoruz. Bu yaklaşım, bir tema ol-
manın ötesinde; ecdadımızdan dev-
raldığımız denizcilik mirasına, Alan-
ya’nın stratejik potansiyeline ve ülke-
mizin geleceğine karşı duyulan milli bir
sorumluluğun ve kararlılığın yansı-
masıdır. Çünkü ‘denize yön veren, ge-
leceğe yön verir.’ Bizler biliyoruz ki güç-
lü bir Türkiye; bilimde, teknolojide, üre-
timde ve denizlerde söz sahibi bir
Türkiye’dir. Sizler de hangi mesleği icra
ederseniz edin, ülkemizin yarınlarını
inşa edecek en önemli güç olacaksı-
nız. Alanya; Akdeniz’in merkezinde-
ki stratejik konumu, yoğun deniz tu-
rizmi, marina ve liman altyapısı, kru-
vaziyer ve yat turizmi potansiyeli,
Selçuklu’dan miras kalan denizcilik
kültürü, Alaaddin Keykubat marka-
sının tarihsel denizcilik bağı ve doğal
laboratuvar niteliğindeki kıyı yapısıy-
la turizm, enerji ve lojistiğin kesiştiği
eşsiz bir merkezdir. Bu özellikleriyle
Alanya, Mavi Vatan vizyonunun en
güçlü şekilde hissedildiği ve denizci-
lik temalı bir üniversite dönüşümü
için en uygun şehirlerden biridir. Bu
tematik alan, üniversite için ekono-
mik, teknolojik ve akademik bir kal-
kınma vizyonu oluşturmaktadır. Çün-
kü Mavi Ekonomi (enerji, lojistik, tu-
rizm), deniz teknolojileri ve dijital-
leşme, sürdürülebilirlik ve çevresel ko-
ruma ile uluslararası insan kaynağı ye-
tiştirme boyutlarıyla ALKÜ’yü yal-
nızca bir eğitim kurumu olmaktan çı-
kararak, Mavi Vatan vizyonuna doğ-
rudan katkı sağlayan stratejik bir
üniversite haline getirecektir.” dedi.

ALKÜ, TÜRKİYE’NİN
MAVİ VATAN 
VİZYONUNA 
STRATEJİK 

KATKI VERECEK

ALKÜ’nün coğrafi konumu, altyapı-
sı ve tarihsel kimliğinin denizcilik ala-
nı için doğal bir avantaj sunduğunu
ifade eden Rektör Türkdoğan, “De-
nizcilik sektörü aynı zamanda yaşam
boyu öğrenmeyi zorunlu kılan bir ya-
pıya sahiptir. Uluslararası standartlar
ve sertifikasyon süreçleri nedeniyle sü-
rekli güncellenen bilgi ve beceriler,
sürdürülebilir bir eğitim modeli oluş-
turmakta ve üniversiteler için kalıcı
bir öğrenme ve gelişim ekosistemi
sunmaktadır. Sonuç olarak, denizci-
lik teması sayesinde deniz turizmi ve
marina ekonomisi gelişecek, nitelik-
li insan kaynağı yetişecek, kıyı ve de-
niz çevresi yönetimi güçlenecek, böl-
gesel kalkınma desteklenecek ve tu-
rizm gelirleri ile yerel istihdam arta-
caktır.” dedi. 

REKTÖR 
TÜRKDOĞAN,

ALKÜ’YÜ 
BUGÜNLERE 

GETİREN HERKESE 
TEŞEKKÜR ETTİ 

Rektör Türkdoğan konuşmasının

devamında, “Üniversitemizin bu-
günlere gelmesinde emeği, deste-
ği ve katkısı bulunan herkese şük-
ranlarımı ifade etmek istiyorum.
Başta Cumhurbaşkanımız Sayın
Recep Tayyip Erdoğan olmak üze-
re, önceki dönem Dışişleri Baka-
nımız ve Antalya Milletvekilimiz Sa-
yın Mevlüt Çavuşoğlu’na, Yüksek-
öğretim Kurulu Başkanımız Sayın
Prof. Dr. Erol Özvar'a, Birlik Vakfı
Genel Başkanımız Sayın Yaşar Ka-
rayel’e, İlim Yayma Cemiyeti Genel
Başkanımız Sayın Yusuf Tülün’e ve
yükseköğretim alanında ülkemi-
zin gelişimine katkı sunan tüm
paydaşlarımıza teşekkür ediyorum.
Ayrıca üniversitemizin kuruluşun-
dan bugüne kadar gelişimine des-
tek veren rektörlerimize, kamu
kurumlarımıza, yerel yönetimleri-
mize, sivil toplum kuruluşlarımıza,
iş dünyamıza ve Alanya’mızın tüm
değerlerine şükranlarımı sunuyo-
rum. Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi, milletimizin ve dev-
letimizin desteğiyle büyümeye, ül-
kemize değer üretmeye ve gelece-
ğe emin adımlarla yürümeye de-
vam edecektir. Sevgili gençler, bu-
gün üniversitemizden mezun olu-
yorsunuz; ancak Alanya Alaaddin
Keykubat Üniversitesi ile bağınız
hiçbir zaman kopmayacaktır. Sizler
artık üniversitemizin birer mezunu
ve aynı zamanda en değerli tem-
silcilerisiniz. Gittiğiniz her yerde bil-
gi, erdem ve sorumluluk anlayışıy-
la hareket edeceğinize inanıyo-
rum. Hayat yolculuğunuz boyunca
başarılarınız kadar karşılaşacağınız
güçlükler de olacaktır. Önemli olan,
karşılaştığınız engeller karşısında
yılmadan ilerleyebilmek ve her ko-
şulda umutla geleceğe bakabil-
mektir. Çünkü büyük başarılar, ka-
rarlılık ve sabırla inşa edilir. Bu duy-
gu ve düşüncelerle, 2025-2026
Akademik Yılı mezunlarımızı gö-
nülden kutluyor; sağlık, mutluluk ve
başarılarla dolu bir yaşam diliyorum.
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün
‘Muhtaç olduğun kudret damarla-
rındaki asil kanda mevcuttur.’ sö-
zünü daima hatırlayınız. Kendinize
güvenin, çok çalışın, üretin ve ül-
kenize hizmet etmekten asla vaz-
geçmeyin. Yolunuz açık, bahtınız ay-
dınlık, istikbaliniz parlak olsun. He-
pinizi sevgi ve saygıyla selamlıyor, me-
zuniyetinizi bir kez daha tebrik edi-
yorum” dedi.  Özgür YILMAZ

Alanya’daki okullarda 
‘Kızılaycılık ve Afet Eğitimi’ veren,

Kızılay Alanya Şubesi Yönetim 
Kurulu Üyesi Yunus Emre Kozak,

ALKÜ İnşaat Mühendisliği 
Bölümünü 1’ncilik ile bitirdi. 
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

UNUTMAM
Hakkını ödeyemem yaptıklarının, 

Parayla alamam verdiklerinin, 
Gönül bahçemdeki nazlı gülümü, 

Kalbimde yüreğimde asla unutmam.

Bana gülerken gözlerini, 
Seviyorum derken tebessümlerini, 
Bir de elveda derken son sözünü,

Yeryüzünde yaşarken asla unutmam.

Attığım her adımda seni yaşadım. 
Dinlediğim her şarkıda, seni andım. 

Sokaklarda, caddelerde sahipsiz kaldım. 
Mahşerde bile seni asla unutmam.

Nazar gözlüm, nazlanmanı, 
Nazlı nazlı davranmanı, 
Nazından da bıktırmanı,

Sen yaşadıkça ben ölsem unutmam.

Hakimler ve Savcılar Kurulu'nun (HSK)
2026 yılı Ana Kararnamesi kapsamında, İs-
tanbul Cumhuriyet Başsavcılığı Terör ve Ör-

gütlü Suçlar Soruşturma Bürosu'nda görev yapan
Alanyalı Cumhuriyet Savcısı Ahmet Şahin, Ankara
Cumhuriyet Başsavcı Vekilliği görevine atandı.

Meslek hayatı boyunca özellikle terör ve örgüt-
lü suçlar alanındaki çalışmalarıyla dikkat çeken
Ahmet Şahin'in, HSK'nın son kararnamesiyle
Türkiye'nin en önemli yargı merkezlerinden biri
olan Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı'nın yöne-
tim kadrosunda yer alması, Alanya'da da mem-

nuniyetle karşılandı.

TERÖR VE ÖRGÜTLÜ 
SUÇLAR ALANINDA 
ÖNEMLİ TECRÜBE

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı bünyesinde gö-
rev yaptığı süreçte terör ve örgütlü suçlara ilişkin
soruşturmalarda aktif rol alan Ahmet Şahin'in, bu
alandaki deneyimi ve birikimiyle Ankara Cum-
huriyet Başsavcı Vekilliği görevinde önemli so-
rumluluklar üstlenmesi bekleniyor.

ALANYA'DAN 
BAŞKENTE UZANAN 
BAŞARI HİKÂYESİ

Alanya'nın yetiştirdiği önemli hukukçular arasında gös-
terilen Ahmet Şahin'in Ankara Cumhuriyet Başsav-
cı Vekilliği görevine atanması, hemşehrileri tarafın-
dan gururla karşılandı. Yeni göreviyle birlikte Şahin'in,
başkentte yürütülecek önemli soruşturma ve adli sü-
reçlerde etkin görev alacağı ifade ediliyor.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Alanyalı savcı, Başsavcı vekili oldu
Alanyalı Cumhuriyet Savcısı Ahmet Şahin, HSK'nın 2026 Ana Kararnamesi ile Ankara
Cumhuriyet Başsavcı Vekilliği görevine atandı. Terör ve örgütlü suçlar alanındaki tec-
rübesiyle öne çıkan Şahin'in yeni görevi, Alanya'da da gurur ve memnuniyetle karşılandı.

Ahmet Şahin

Alanya İlçe Emniyet Müdürlü-
ğü Trafik Denetleme Büro
Amirliği ekipleri, ilçe genelin-

de motosiklet ve elektrikli scooter sü-
rücülerine yönelik denetim yaptı. İl-
çenin farklı noktalarında gerçek-
leştirilen uygulamalarda, özellikle ya-
yaların kullanımına ayrılan kaldı-
rımlarda ilerleyen motosiklet ve
scooter sürücüleri kontrol edildi.

Denetimlerde, yasak olmasına rağ-
men kaldırımda motosiklet kullanan,
yaya geçitlerini araç yolu gibi kulla-
narak ilerleyen ve yayaların güven-
liğini tehlikeye atan sürücüler tek tek
durduruldu. Trafik ekipleri, kural-
lara uymayan sürücülere ilgili mev-
zuat hükümleri kapsamında cezai iş-
lem uyguladı.

SCOOTER SÜRÜCÜ-
LERİNE DE CEZA

Uygulama kapsamında elektrikli
scooter kullanıcıları da denetlendi. Bi-

siklet yolu bulunan bölgelerde bu
alanları kullanmak yerine kaldırım-
larda ilerlediği tespit edilen scooter
sürücülerine de ceza kesildi. Ekipler,
sürücülere yayalara ait alanların
araç trafiği için kullanılamayacağı ko-
nusunda uyarılarda bulundu.

DENETİMLER 
SÜRECEK

Polis ekiplerinin, özellikle yaya yo-
ğunluğunun fazla olduğu cadde,
sokak ve sahil bölgelerinde dene-
timlerini sürdüreceği belirtildi. Yet-
kililer, motosiklet ve scooter sürü-
cülerinin trafik kurallarına uyması
ve yayaların can güvenliğini tehlikeye
düşürecek davranışlardan kaçın-
ması gerektiğini vurguladı. Alan-
ya’da vatandaşların kaldırımları gü-
venli bir şekilde kullanabilmesi ama-
cıyla benzer uygulamaların ilçe ge-
nelinde devam edeceği öğrenildi.
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Sahil Güvenlik Antalya Grup Komutanlığı
bağlısı Muratpaşa Kolluk Destek Tim Ko-
mutanlığı ve Antalya İl Tarım ve Orman

Müdürlüğü Balıkçılık ve Su Ürünleri Şube Mü-
dürlüğü personeli ile Antalya ili Muratpaşa il-
çesinde bulunan bir balık deposunda ortak de-
netim yaptı.
Denetimde avlanması ve satışı yasak olan 13 adet
Lambuka balığı, 13 adet Kalkan balığı ve 10 adet
Mavi Yüzgeçli Orkinos olmak üzere toplam
603.2 kilogram su ürününe el konuldu. Yapılan
tespitlere ilişkin olarak Antalya İl Tarım ve Or-
man Müdürlüğü Balıkçılık ve Su Ürünleri Şube
Müdürlüğü tarafından idari işlem yapıldı.  (İHA)

O
lay Konaklı Mahallesi’nde
meydana geldi. Oktay İzzet
Kurtlu (23) girdiği bunalım

sonucunda kendini evde kapı
pervazına astı. Eve gelen eşi du-
rumu görünce 112 Acil Çağrı
Merkezi’ne ihbarda bulundu. Olay
yerine jandarma ve sağlık ekipleri
sevk edildi. Ekiplerin yaptığı in-
celemede Kurtlu’nun hayatını

kaybettiği belirlendi. 23 yaşın-
daki gencin cansız bedeni savcı
ve jandarma incelemesinin ar-
dından Alanya Belediye Mor-
gu’na kaldırıldı. Kurtlu’nun eşine
bir intihar mektubu bıraktığı öğ-
renildi. Kurtlu’nun kısa bir süre
önce cezaevinden tahliye olduğu
belirtildi.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/MERT CANTÜRK)

Alanya’nın merkezinde bulunan Ha-
cet Meydanı, duyarsız kişilerin bı-
raktığı çöpler nedeniyle kirli görün-

tülere sahne oldu. Meydandaki bankların
üzerine içecek kutuları, plastik şişeler ve
yiyecek ambalajları bırakılırken, ağaç sak-
sılarının içi de çöplerle dolduruldu. Kent

merkezinde vatandaşların yoğun olarak kul-
landığı meydanda, yerlere atılan kağıtlar, iz-
maritler ve ambalaj atıkları dikkat çekti.
Çöp kutuları yerine bankların ve saksıların
tercih edilmesi, çevreye verilen zararı bir
kez daha gözler önüne serdi. Özellikle gece
saatlerinde ortaya çıkan manzara, kamu-

sal alanları sorumsuzca kullanan kişilere
tepki topladı. Vatandaşlar, meydanların
herkesin ortak yaşam alanı olduğunu be-
lirterek, çevreyi kirletenlere karşı daha du-
yarlı olunması ve denetimlerin artırılma-
sı gerektiğini ifade etti.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Kaza, Oba Mahallesi D-400
Karayolu üzerinde meydana
geldi. Edinilen bilgilere göre,

ismi öğrenilemeyen sürücünün kul-
landığı motosiklet, sürücüsünün
direksiyon hakimiyetini kaybetme-
si sonucu devrildi. Kazada sürücü
ile motosiklette bulunan yolcu yola
savrularak yaralandı. Çevredeki va-
tandaşların ihbarı üzerine olay ye-
rine sağlık ve polis ekipleri sevk edil-
di. İlk müdahaleleri olay yerinde ya-
pılan yaralılar, ambulanslarla has-
taneye kaldırıldı. Yaralıların sağlık
durumlarının iyi olduğu öğrenildi.
Kaza nedeniyle hasar gören moto-
siklet ise çekici yardımıyla bulun-
duğu yerden kaldırılarak otoparka
çekildi.  (İHA)

23 yaşındaki genç canına kıydı
Alanya’da 23 yaşındaki genç girdiği buna-
lım sonucunda kendini asarak canına kıydı. 

Motosiklet kazasında 
sürücü ve yolcu yaralandı
Alanya'da kontrolden çıkan motosikle-
tin devrilmesi sonucu 2 kişi yaralandı.

Alanya’da kurallara uymayanlara af yok!
Alanya’da polis ekipleri, kaldırımda motosiklet ve elektrikli scooter kullanan sürücüle-
re yönelik denetim yaptı. Kurallara uymadığı belirlenen sürücülere cezai işlem uygulandı.

Hacet Meydanı’nı çöplüğe çevirdiler
Alanya’nın en işlek noktalarından Hacet Meydanı’nda duyarsız kişiler tarafından bankların üzerine ve ağaç
saksılarına bırakılan çöpler tepki çekti. Ortak kullanım alanını kirletenler, meydanda kötü görüntü oluşturdu.

Antalya'da bir depoda yapılan
incelemede avlanması ve sa-
tışı yasak olan aralarında Kal-
kan ve Mavi Yüzgeçli Orki-
nos'un da bulunduğu 603 kilo-
gram balığa el konuldu. Olay-
la ilgili idare işlem başlatıldı.

Avlanması ve 
satışı yasak olan

603 kilogram 
balığa el konuldu
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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Corendon Alanyaspor,
sözleşmesi sona
eren ve yola de-

vam etmeyeceği oyun-
cuların yerini doldurmak
için harekete geçti. Yaygın
medyada yer alan habere
göre, Corendon Alanyas-
por, 32 yaşındaki eski
oyuncusu Salih Uçan'ı ye-
niden kadrosuna katmaya
hazırlanıyor. 

Beşiktaş'ın sözleşmesi sona
eren ve devam etmeyi dü-
şünmediği orta saha oyuncu-
su Salih Uçan'ı Alanyaspor,
Sözleşmesi biten Fransız oyun-
cu Nicolas Janvier'in yerine ge-
tirmek istiyor.  Alanyaspor baş-

kanı Hasan Çavuşoğlu'nun Sa-
lih Uçan ile görüştüğü ve ta-
rafların anlaşmaya yakın ol-
duğu ileri sürüldü.

Öte yandan bir başka iddiaya
göre ise, Salih Uçan'ın teknik
direktör Joao Pereira'nın özel-
likle alınmasını istediği be-
lirtildi. 

Geçtiğimiz sezon Beşiktaş
formasıyla Süper Lig'de 19
maçta forma giyen ancak gol
ya da asist katkısı bulunma-
yan Salih Uçan, Ziraat Tür-
kiye Kupası'nda ise çıktığı
maçlarda takımına 1 gol ve 1
asistlik performansla katkı
sağlamıştı.

Marmaris Belediyespor alt
yapısından futbola başlayan
Salih Uçan kariyerinde, Bu-
caspor altyapı, Bucaspor,
Roma, Fenerbahçe, Sion, Em-
poli, Başakşehir ve Beşiktaş
forması giydi. 

Corendon Alanyaspor'da söz-
leşmesi sona eren oyuncular,
Ertuğrul Taşkıran (kaleci),
Paulo Victor (kaleci), Nicolas
Janvier (orta saha), Efecan
Karaca (sağ kanat) ve kiralık
tan takımlarına geri giden
oyuncular, Steve Mounie
(forvet) ve Baran Moğultay
(sol kanat-bek). 

 Ercan YILDIRIM
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2026 FİFA DÜNYA
KUPASI 

Grup Aşaması  11-28 Haziran 2026
Son 32 Turu 28 Haz. - 4 Tem. 2026
Son 16 Turu 4-7 Temmuz 2026
Çeyrek Final   9-12 Temmuz 2026
Yarı Final  15-15 Temmuz 2026
Üçüncülük Maçı  19 Temmuz 2026
Dünya Kupası Finali 19 Temmuz 2026   

MAÇ TAKVİMİ VE 
SONUÇLARI

A GRUBU
Meksika 2-0 Güney Afrika
Güney Kore 2-1 Çekya
18 Haziran 2026
Çekya 1-1 Güney Afrika
19 Haziran 2026
Meksika 1-0 Güney Kore 

B GRUBU
Katar 1-1 İsviçre
Kanada 1-1 Bosna-Herkes
18 Haziran 2026
İsviçre 4-1 Bosna-Hersek
19 Haziran 2026
Kanada 6-1 Katar

C GRUBU
Brezilya 1-1 Fas
Haiti 0-1 İskoçya
20 Haziran 2026
İskoçya - Fas
Brezilya - Haiti

D GRUBU
ABD 4-1 Paeaguay
Avustralya 2-0 Türkiye
19 Haziran 2026
ABD - Avustralya
20 Haziran 2026
Türkiye - Parguay

E GRUBU
Almanya  7-1 Çuraçao
Fildişi Sahili 1-0 Ekvator
20 Haziran 2026
Almanya - Fildişi Sahili
21 Haziran 2026
Ekvator - Çuraçao

F GRUBU
Hollanda 2-2 Japonya
İsveç 5-1 Tunus
20 Haziran 2026
Hollanda - İsveç 
21 Haziran 2026
Tunus - Japonya

G GRUBU
Belçika 1-1 Mısır
İran 2-2 Yeni Zelanda
21 Haziran 2026
Belçika - İran
22 Haziran 2026
Yeni Zelanda - Mısır

H GRUBU
İspanya 0-0 Yeşil Burun Adaları
Suudi Arabistan 1-1 Uruguay
21 Haziran 2026
İspanya - Suudi Arabistan
22 Haziran 2026
Uruguay - Yeşil B. Adaları

I GRUBU
Fransa 3-1 Senegal
Irak  1-4 Norveç
23 Haziran 2026
Fransa - Irak
Norveç - Senegal

J GRUBU
Arjantin 3-0 Cezayir
Avusturya 3-1 Ürdün 
22 Haziran 2026
Arjantin - Avusturya
23 Haziran 2026
Ürdün - Cezayir

K GRUBU
Portekiz 1-1 D.Kongo
Özbekistan 1-3 Kolombiya
23 Haziran 2026
Portekiz - Özbekistan

L GRUBU
İngiltere 4-2 Hırvatistan
Gana 1-0 Panama
23 Haziran 2026
İngiltere - Gana
28 Haziran 2026
Panama - Hırvatistan 

SPOR

ALANYASPOR TRANSFERDE ÖNCE GİDENLERİN YERİNİ DOLDURACAK

Corendon Alanyaspor, sözleşmesi sona eren
Fransız orta saha Nicolas Janvier'in yerini eski
oyuncusu Salih Uçan ile doldurmak istiyor.

Salih Uçan, 2019-2020 ve 2020-
2021 sezonlarında 2 dönem 

turuncu yeşilli formayı giymişti 

NİCOLAS JANVİER'İN 
YERİNE SALİH UÇAN

2017-2020 yılları arasında yaklaşık 3,5
sezon boyunca Alanyaspor'da forma
giyen Şilili futbolcu Junior Fernan-

des, kulüp başkanı Hasan Çavuşoğlu’na
‘taziye ve geçmiş olsun’ ziyaretinde bu-
lundu.  Geçtiğimiz günlerde başarılı bir ka-
palı bypass operasyonu geçiren Çavu-
şoğlu’na ‘geçmiş olsun’ dileklerini ileten
Fernandes, ayrıca geçtiğimiz ay kardeşi Ay-

dın Çavuşoğlu’nun vefat etmesi dolayısıyla
da ailesine başsağlığı dileklerini iletti. Ça-
vuşoğlu ise ziyaretten duyduğu memnu-
niyeti dile getirerek iyi dileklerinden do-
layı Fernandes’e teşekkür etti.

Junior Fernandes, 1. Lig'de Keçiören-
gücü'nde forma giyiyor.

 Ercan YILDIRIM

FERNANDES 
UNUTMADI !

Corendon Alanyaspor'da iz bırakan futbolculardan
Junior Fernandes, kulüp başkanı Hasan Çavuşoğ-
lu'na ‘taziye ve geçmiş olsun’ ziyaretinde bulundu.

TRANSFER 
GÜNDEMİ 

Fenerbahçe, Amara Diouf ile 5 yıllık sözleşme imzaladı. 
Fenerbahçe, PSV forması giyen 27 yaşındaki Brezil-

yalı sol bek Mauro Junior için resmi teklif yaptı.. 
Fenerbahçe'nin yeni transferi Vedat Muriqi, İstanbul'a

geldi..
Fenerbahçe, Galatasaray, Beşiktaş, İnter, CSKA, Ba-

şakşehir gibi birçok takımda forma giyen 37 yaşında ki Ca-
ner Erkin futbolu bıraktığını açıkladı.

Başakşehir, Adil Demirbağ için Konyaspor’a 2 milyon
euro + Berkay Özcan takasını teklif etti..

Gençlerbirliği Sportif Direktörü Cem Can, M'Baye Ni-
ang'ın sözleşmesinin feshedildiğini açıkladı..

Konyaspor, Başakşehir'in Berkay Özcan ve 2 Milyon
Euro teklifini kabul etmedi.  

Konyaspor Belçikalı orta saha Pierre Dwomoh ile 3
yıllık anlaşma sağladı.

Erzurumspor FK, MLS ekibi Atlanta forması giyen
Saba Lobjanidze ile ilgileniyor.

Beşiktaş'a kaleci Ersin Destanoğlu için Hullcity'den
(Acun Ilıcalı'nın takımı) transfer teklifi geldi. Ersin'in Be-
şiktaş ile sözleşmesi 30 Haziran'da sona eriyor. 

Beşiktaş, Rashica için 2 Milyon Euro transfer bedeli is-
tiyor. Birçok kulüp oyuncunun şartları hakkında bilgi aldı.. 

Muğlaspor, teknik direktörlük görevi için Yalçın Ko-
şukavak ile anlaşmaya vardı. 

Elazığspor, son olarak Batman Petrolspor forması gi-
yen defans oyuncusu Feyyaz Belen ile 1 yıllık sözleşme im-
zaladı.

Bursaspor, Galatasaray’ın genç oyuncusu Can Ar-
mando Güner’i kiralık olarak kadrosuna katmak istiyor.

Bursaspor, Gaziantep FK ile sözleşmesi sona eren Ma-
xim transferinde önemli aşama kaydetti..

Mardin 1969 Spor, geçtiğimiz sezon Pendikspor’da for-
ma giyen Sırp orta saha oyuncusu Djordje Denic ile an-
laşmaya vardı..

Sebatspor, son olarak Beyoğlu Yeni Çarşı forması gi-
yen defans oyuncusu Burak Yamaç’la anlaşmaya vardı.

Zonguldakspor’da teknik direktör adaylarının ilk sı-
rasında Gökhan Ünal’ın yer aldığı öğrenildi. 

MİLLİ TAKIM: Filenin Sultanları, VNL 2. etabında
Fransa'yı yenerek 2 de 2 yaptı. (Türkiye 3 - 0 Fransa ) Set-
ler: 25-17, 25-23 ve 25-20.

C
orendon Alan-
yaspor'un es-
fasenesi hali-

ne gelen Efecan Ka-
raca'nın yeni takımı

merakla beklenirken,
Süper Lig'in yeni ekibi

Çorum FK'nın Efecan Karaca'ya talip
olduğu öne sürüldü. Çorum'da yerel
haber sitelerinden yayınlanan ha-
berlere göre, Süper Lig'in yeni eki-
binin ligin tecrübeli ismi Efecan Ka-
raca'yı kadrosuna katmak istediği
ileri sürüldü.  (kaynak:19Saat)

 Ercan YILDIRIM

EFECAN'A 
TALİP OLDULAR !
Corendon Alanyaspor'la sözleiş-
mesi sona eren ve ayrılık kararı ve-
rilen Efecan Karaca'ya Süper Lig'in
yeni ekibi Çorum FK talip oldu.

Efacan Karaca, özel antrenör 
eşliğinde yeni sezon hazırlıklarına

Alanya plajlarında sürdürüyor 
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